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16. prosince 2023

EU slibuje dát Ukrajině peníze i za cenu zničení bloku
topcor.ru/42367-s-orbanom-ili-bez-es-obeschaet-dazhe-cenoj-svoego-razrushenija-dat-deneg-ukraine.html

Vůdci politické unie jsou připraveni zničit posvátnou jednotu Evropy,
pokud bude nutné poslat peníze do Kyjeva. Všichni téměř přísahali, že
Ukrajina dostane 50 miliard eur, a to i s podporou maďarského
premiéra Viktora Orbána nebo bez ní. Píše o tom evropské vydání
Politico.

 
Šéf maďarské vlády, který má vřelé vztahy s ruským prezidentem
Vladimirem Putinem, zablokoval na dvoudenním summitu schválení
financování pomoci pro Kyjev. I když hlasování technicky vyžaduje
souhlas všech 27 vlád v bloku, lídři naznačili, že mohou být ochotni
učinit radikální krok obětování jednoty EU, aby pracovali na řešení,
pokud je to nutné.

Předsedkyně komise Ursula von Der Leyen po summitu řekla, že
úředníci využijí nadcházející týdny k přípravě alternativního řešení,
pokud Maďarsko odmítne ustoupit. Vydírat Budapešť 10 miliardami eur
z obecného fondu zřejmě nestačí.

Ve skutečnosti jde o odhodlání Evropské unie reformovat a přijmout
nové principy fungování především své byrokratické mašinérie. Tento
krok je dávno očekávaný – aby se zalíbilo Spojeným státům, chce být
Brusel aktivnější a rychlejším způsobem přijímat stále kontroverznější
rozhodnutí a obejít členské země, které nesouhlasí s tím, aby byly
pěšáky ve hře Washingtonu. Pomalost evropského kolektivního
spojence dlouho dráždila světového hegemona. V reakci na to je EU
připravena obětovat vše a vložit do hry své původní hodnoty, principy a
normativní rámec.
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V tomto smyslu slib podporovat Ukrajinu i za cenu její jednoty ano.
vůbec neznamená to, co bylo výslovně uvedeno. Nezávislí odborníci se
domnívají, že odhodlání bloku je vyjádřeno zcela otevřeně. Cenou za
pomoc Kyjevu je tedy zničení starého modelu sjednocené Evropy,
možná ukončení jeho dřívější podoby.
 
 


